

■劳模速写

迎接天使的“生命之星”

——记省五一劳动奖章获得者夏海波

通讯员 王连杰 记者 丁彬彬

在泗阳有这样一位妇产科医生,她被病人誉为“生命之星”,因为从业20多年来,她从手中接生的婴儿不计其数,甚至有人开玩笑说,整个县城三分之一的人口都是由她接生的...

一天最多做过12台手术

每个人都有自己的梦想,做一名“白求恩”式的医生,一直是夏海波执着的追求。当初,她在扬州苏北人民医院实习期间,一个感人的场面她终身难忘。一名足月孕妇胎位不正,脐带脱垂,急送入院...

如今,夏海波到泗阳县人民医院妇产科工作已经20多年了。20多年来,她每天不是开刀,就是到各病房查看病人,不断学习,不断积累经验,名气也越来越大,只要一上班,她的周围就挤满了产妇...

■来自现场

无锡滨湖:“刷个脸”,让施工更安全

本报讯(通讯员 陈轶 张元 记者 赵宏)在无锡滨湖区万达广场B区建筑工地上,施工升降机司机王师傅走进电梯操作间,将脸凑到一个巴掌大的液晶显示屏前自拍了一张大头照...

■信息速递

扬州首席技师成职校“客座教授”

本报讯(赵国惠 何瑞琳 王槐艾)近日,扬州市邗江中专机电(一)班的学生们正在上一堂操作实践课,学习的内容是动手拆装一个小零件...

南通启动技能大师工作室评选

本报讯(王君东)2015年南通市技能大师工作室评选近日启动。申报必须具备3个条件:由技艺精湛、贡献突出、群众公认且在生产实践中能够起带头作用的技术、高级技师等优秀高技能人才担任技术大师...

泗洪县供电公司班组大讲堂“接地气”

本报讯(陶其海 丁彬彬)近日,国网泗洪县供电公司配电运检班班长韩志军在班组员工认真学习“指尖上的配网”知识,这是该公司开办基层“班组大讲堂”的一个缩影...

仪征“三项机制”激活劳动竞赛

本报讯(秦恒凯 王槐艾)今年以来,仪征市总工会通过建立“三大机制”推动劳动竞赛真正“活”起来,使工会组织在服务发展中更好地发挥作用...

着要与她离婚。3年前,这位患者在母亲的陪伴下慕名找到夏海波。了解情况后,夏海波一面安慰母女俩,一面替患者仔细检查。在她的精心治疗下,这位患者的病情终于得到了有效医治...

看到患者康复是最大的安慰

夏海波不仅医术精湛,而且对待病人如亲人。一年前,她遇到了一位特殊的孕妇。这位高龄产妇之前有两次剖腹产史,产下的两个孩子都有生理缺陷...

眼看着肚子一天天变大,却要放弃,她不甘心。多方打听,最终这位孕妇找到了夏海波,希望能够保住孩子。通过检查,医生查出胎儿患有染色体异常...

要当一名好医生,除了深厚的理论基础、丰富的临床经验和细致的观察和分析能力,还要有强烈的责任心和爱心。2011年夏天,夏海波接诊了一位农村患者进行了手术...



金陵石化公司强化装置现场运行管理,严格控制污染物排放,仅2-3月份就完成了近两万个隐形漏点的检测,让隐形泄漏无处可逃。

■和谐之家 薪心相印留员工

通讯员 杨宝仁 记者 王槐艾

前不久,江苏宝源高新电气有限公司车间工人赵学银已经办理了退休手续,但是舍不得离开,强烈请求公司让他继续工作,甚至愿意义务为车间打扫卫生...

江苏宝源高新电气有限公司一直秉承用薪水和爱心留住员工的理念。公司董事长说:“做企业对员工当怀感恩之心。这是他的座右铭,也是他为人处事的宗旨...

■创业先锋

“米线姐”刘月红:用良心做餐饮

记者 胥明虎 通讯员 周庄

不为追求利润最大化而是为求一份心安,河北保定坚持每天用新油油炸油条的“油条哥”火了全国。无独有偶,徐州是一个20年坚持用良心做食品的“米线姐”...

她就是“一位卷着袖子带着围裙,正在厨房忙着煮米线的短发大姐”刘月红。刘月红个子不高,戴着眼镜说话干脆利落,显得非常干练。很难想象,她就是独自管理和运营9家店铺的老板...

大南瓜送到夏海波的办公室:“夏医生,你给我爱人做的手术那么成功,我们全家都非常感谢你。我们农村人也没啥值钱的东西,你就收下吧。”

去年6月6日,夏海波接诊了众兴镇的一位中年妇女。3年来,这位48岁的妇女月经不规律,肚子却渐渐高起来。经检查,原来她的子宫患有一只巨型肌瘤...

病人永远是最重要的

在泗阳中医院,都知道夏海波是个“工作狂”。为了病人,为了工作,她常常忘记了家人冷暖和病痛。

1990年,夏海波和一名中学教师结婚。但她常说自己不是一个好妻子,也不是一个好母亲。20多年来,因为忙于工作没有时间做饭,孩子从小学起几乎每天中午都是到医院跟她一起吃饭...

还有一次,儿子在学校忽然叫肚子疼,老师赶忙打电话给夏海波。此时,她正在手术室抢救一位产前十个月孕妇,只好请正在休息的同事把孩子接到医院就诊...

对于一个热爱工作的人来说,自古以来都很难做到“忠孝两全”。去年九月初八是父母亲金婚纪念日。那天一大早,夏海波就打电话告诉父母晚上要回家好好为他们庆祝,谁知下班时,又遇上一个宫外孕大出血的年轻妇女前来急诊...



责任编辑 谢丹娜 E-mail:xdanna@126.com

一线职工风采

技能状元王芬:像花儿一样芬芳

特派记者 张思聪 通讯员 庞小曼

12年前,刚大学毕业的王芬从山东老家来到张家港馨苑度假村。这个80后的山东姑娘凭着自己的一股“倔”劲,从餐厅服务岗位做起...

刚开始接触餐饮专业知识时,王芬感受到了现实与理想的差距。因此,她紧跟师傅,虚心学习各项技能。为了能使自己在日常服务中脱颖而出,王芬苦练基本功...

王芬清楚地记得刚入职的那个夏天,7月的室外,骄阳似火,她和同事们利用午间休息时间,把三块砖头放在托盘里,挺直腰板练习50米来回托盘行走...

在2014年“行行出状元”张家港第二届职业技能大赛餐厅服务项目比赛中,王芬的摆台参赛作品以一套“小清新”风格点亮了比赛现场,山茶花枝插在精美的白瓷花瓶中...

这是王芬第一次代表张家港馨苑度假村参加比赛,在这之前,她没有任何比赛经验。在比赛前封闭式练习的日子里,她利用空闲时间研究摆台规则、评分标准、理论和实用英语...

这次比赛的成功是对她多年来餐厅服务工作最好的肯定,在王芬的眼里,平时的工作就是一场场比赛和表演,评委就是服务的宾客...

张家港市总工会主席、人力资源总监郑莉亚这样评价王芬:“这个姑娘身上有一股很强的亲和力,同时也非常积极乐观,十分适合在酒店工作。”

为了提升餐厅服务员的整体技能,王芬在酒店定期组织餐厅服务员开展培训的基础上,创新式地提出了“走动式”培训...

王芬坦言,她因为工作忙,生活中没有机会做给爸妈、丈夫、孩子吃。“对于4岁的孩子,我很少有机带她出去转转,也很少有时间送她去幼儿园。”

王芬红在徐州米线行业摸爬滚打了多年,可以说是这个行业当之无愧的大姐大,对餐饮行业内幕非常了解...



刘月红在徐州米线行业摸爬滚打了多年,可以说是这个行业当之无愧的大姐大,对餐饮行业内幕非常了解,她直言现在生意不好做,步行街开张一年一直是亏损的...

正是刘月红多年坚持诚信经营,品质一直有保证,她的店铺获得了市民的好口碑,几乎每年都获得区工商局颁发的“最佳文明户”的奖牌...